





# НАШИ СИЛЫ РАСТУТ

Начиная архипелажную войну в Германии против СССР, Гитлер рассчитывал быстро обеславить СССР, молниеносно захватить в нем войну, полностью истребить СССР, поднять против него «арестовый поход». Ни одной из этих целей Гитлер не достиг.

За два месяца войны Гитлер потерял в боях против Красной Армии более двух миллионов убитых, раненых и пленными, тогда как за все время кровавой войны, которую Гитлер велет против народов мира, он потерял 2 миллиона 930 тыс. Сюда входят и потери немцев во время интервенции в Польшу, в войне с Польшей, Норвегией, Францией, в Африке и на Балканах, потери от воздушных бомбардировок и потери в войне против СССР. Следовательно, две трети того, что Гитлер потерял во всей своей кровавой авантюре, он потерял лишь за два месяца войны в СССР. Каким же образом Гитлер надеется на то, что третий или четвертый месяц будет для него более счастливым в этой войне? По надобности ли, — но уясните ли теперь его потерю, когда он разбивает неминуемо фронт, когда в тылу врага действуют тысячи партизанских отрядов, когда советский народ мобилирует все свои силы для отпора врагу, когда в оккупированных немцами странах разгорается пламя вооруженной войны, когда силы Англии и США с каждым днем растут для нанесения гитлеровской армии решающих ударов?

Стоит еще вспомнить потери Германии в первую мировую империалистическую войну на Восточном фронте. Тогда за четыре года войны немцы потеряли равными и убитыми на Восточном фронте 2 миллиона 590 тыс. человек, а теперь за два месяца войны против СССР немцы потеряли более двух миллионов. Следовательно, лишь за два месяца войны против СССР немцы потеряли в 1941 г. две трети того, что они потеряли на Восточном фронте за четыре года в первой империалистической войне.

Начиная войну против СССР, Гитлер рассчитывал на легкую победу. Он не рассчитывал на затяжную войну. А теперь всем ясно, насколько крепко упирается когти фашистские стрелки: не вытеснит их своих когтей, побуждая их бесоглядно на просторы нашей страны, которые облюбовали эти бандаиты! Впрочем, когда Гитлер начал свой кровавый путь, он не знал, что, по крайней мере, 30 млн. славян — русских, украинцев, белорусов, поляков, чехов, словаков, болгар и др. — он должен уничтожить, чтобы освободить для длинного ряда «честных» армян «счастливого просторства». Он не раз говорил участникам своих преступлений, что не замедлит на их минуту бросить для этого на смерть несколько миллионов немцев, врет народ. Теперь он уже уничтожил несколько миллионов немцев, а целей своих не достиг и не достигнет.

На что рассчитывает, на что может рассчитывать кровавая банда фашистов? На «арестовый поход» против СССР превратился самый позорный образ. Ка пламя молниеносной войны сорваны. Скажем о необходимости германской армии разоблачена, развешена. Все гнило, все слабело места фашистской «идеологии» и фашистской армии вскрыты, обнаружены перед народами всего мира. В стане врага уже заметна серьезная тревога за завтрашний день. Странный суд народов над злейшим врагом человечества надвигается неотвратимо. Как снежный ком, катящийся с высоких гор, растет лавина ненависти к фашизму, сильнее сжимаются руки ушестенных. Эти руки тянутся в оружие. Неудержимо растет сила, которая должна нанести рошадные удары врагу. Враг рвется вперед, потому что ему страшно остановиться, ибо остановка для него означает признание своего бессилия, ибо остановка для него означает необходимость идти назад. А позани он идет миллионы людей, которых он разорал, унизил, ограбил; позани он идет годная Германия, народ которой вынужден страдать из-за господства банды нацистов.

Пленные немецкие офицеры недавно опубликовали воззвание, в котором они пишут: «В войне против России германская армия ищет смерти. Эта война бесперспективна. Она может закончиться лишь такой катастрофой, по сравнению с которой катастрофа 1918 года — это лишь детская игра». Эта катастрофа германской армии, германского фашизма надвигается неминуемо.

«История войн свидетельствует, что побеждали всегда государства и армии, силы которых в ходе войны возрастали, а торпеды поражения государства и армии, силы которых в ходе войны ослабевали и уменьшались». Силы фашизма начинают ослабевать. А во всем мире растет антифашистская коалиция. И одной из самых могучих сил в вооруженной демократической борьбе, которые выводят основной вой в сторону фашизма, являются народы СССР и во главе их — русский народ.

Более три недели августа в боях, в которых Красная Армия отстояла каждый город, каждое село, каждый вершок советской земли, германские армии потеряли 12 танковых дивизий, 37 пехотных дивизий, 8 моторизованных дивизий, больше 20 отдельных пехотных полков разных дивизий, несколько пехотных дивизий «СС» — ударных фашистских частей, новые ударные дивизии, в том числе несколько румынских дивизий. В результате боев многие немецкие дивизии сохранили лишь свои номера.

Каше потери несут немцы, видно из ценового ряда сообщений с фронта немцев. — Вот мы и в Гомеле, — пишет своей жене в Мюнхен фондфельд, захваченный вместе с неоправданным письмом в плен под Гомелем. «Десять дней назад нас было 138 человек в роте. Сейчас нас осталось 18. Сегодня мы все день бродили по Гомелю в надежде найти что-нибудь для подарков тебе и для удальствования собственного желудка. Увы! В городе ничего нет. Даже сады и те без яблок...»

Генерал-майор Веревский, описывая многодневные бои за Гомель, сообщает, что немцы потеряли около 80 тыс. убитыми и ранеными, около 200 танков, несколько сот орудий и тысячи автоматов, около 100 самолетов. Так захватили фашистское командование за Гомель.

Красная Армия выкалывала в двухмесячных боях. Танкисты, артиллеристы, пехотинцы, кавалеристы, саперы, летчики, моряки, связисты — все части и роты войск действуют самоотверженно. Их отвага, бесстрашие, превращение в смерть вызывают восхищение народов всего мира, вселяют трепет и ужас врагу. Враг бегит пылающих атак нашей пехоты, избегает их. Враг бегит ночных боев. Фашистские летчики часто уклоняются от воздушных боев с нашими самолетами. Враг высылает улары наших морозов. За шесть недель он потерял только на одном Восточном фронте около 10 процентов своих подводных лодок, огромные количества транспортных судов, миноносцев и других кораблей. Над Москвой и на подступах к Москве враг потерял за один лишь месяц 128 самолетов, но добился никаких серьезных результатов.

У нас огромные запасы резервов. Мужское население СССР более чем вдвое превышает мужское население Германии. В то время как германские молодежь была истощена голодомом за эти годы, молодежь нашей страны, — претупная, закаленная, здоровая, боевая, знающая, за что она воюет, — продолжает собируть чудесный людской состав, героически организующийся на наши великие цели.

Растут силы народного ополчения. В народное ополчение идут участники первой мировой империалистической войны и гражданской войны, идут рабочие, служащие, колхозники. Ученые бросают свои лаборатории, заводы и борются в руки винтовку. Враг еще почувствует силу этого великого народного ополчения, которое стечется к военным рубежам из всех областей и республик великой нашей социалистической родины.

Во всех республиках и областях нашей страны нарастает могучий, неотвратимый, железный поток. Работают с величайшим напряжением сил, самоотверженно, давая двойные и тройные нормы производительности труда, рабочие и работники фабрик и заводов. На полях колхозов и совхозов собираются богатый урожай. Девушки, подрастают заменят взрослых, ушедших на фронт, становятся трактористками, комбайнерами, работают у станков. Призыв товарища Сталина: производить больше винтовок, пулеметов, орудий, патронов, снарядов, самолетов, — стал лозунгом масс, программой их действий.

Неотвратимы силы и средства нашей страны. Мы не срываем и не пренебрегаем тяжести потерь ряда областей и городов, имеющих жизненное значение для нашей страны. Но благодаря мудрости большевистской партии, советского правительства, благодаря выполнению правдивых планов трех пятилеток, разработанных товарищем Сталиным, страна сохранила недотраченные для врага новые металлургические, химические, машиностроительные, нефтяные, угольные базы. С удвоенной, утроенной энергией будут работать и работают в глубочайшем тылу десятки миллионов людей над тем, чтобы бросить все эти могучие резервы против врага, нанести ему сокрушающие удары.

Наши силы растут. Силы врага ослабевают.

А в тылу врага, в оккупированных им районах и областях СССР, растет многочисленная армия партизан. Среди них есть уже немало награжденных советским правительством знатных людей, таких, как Герои Советского Союза гг. Булдаков, Павловский, как награжденные орденом Красного Знамени Паренков, Махалыков и многие другие.

Развертывается в тылу врага всенародная партизанская война. Партизаны орудуют подосредной вою населения.

Они несут, серьезный урон врагу, разрушают его коммуникации, захватывают обозы с продовольствием, горючим, взрывают цистерны с бензином, обозы с боеприпасами, просят, захватывают в плен штабы, истребляют фашистских солдат и офицеров, взрывают мосты, создают обстановку непрерывной тревоги и опасности для немецких войск. Они вооружены современным оружием, нередко отбитым у врага. Отдельные отряды уничтожили уже десятки танков, перебили сотни фашистских солдат и офицеров.

Партизаны умножают свой опыт, они становятся все более грозной силой, значение которой не может уже спрятать враг.

Вызвте в плен солдаты и офицеры вынуждены признавать, что положение их становится в тылу с каждым днем все труднее. Партизаны находят укаса на врагов, и они не могут прикрыть все нарастающей тревоги.

Фрейтор Виркбауер писал 12 июля своей жене в Польше: «Мы всецело покорены, но победоносие повозится с перемнами, потому что дороги очень плохие, а отходящие русские уничтожают и подрывают все. Мы очаславны, если находим несколько картошек и можем заварить у населения сухие корки хлеба. К этому нужно добавлять, что наша жизнь всюду здесь подвергается опасности. Партизаны среди белого дня стреляют в наши колонны... У меня мало надежды, что я и из этого ала, из этой проклятой России когда-нибудь живым вернусь домой. Вы не представляете себе, что мы здесь переживаем...»

Что нам сказать фрейтору Виркбауеру и всем немцам фашистам? Мы вас не знаем. Неприятных гостей мы встречаем так, как они этого заслуживают. Убирайтесь, пока живы, к своим Польше, а если не уберетесь, найдем себе могилу на просторах нашей страны.

Настанет день, когда обеславленные в непрерывных боях, истощенные, всеми позавидными, немецкие солдаты и офицеры пройдут сквозь три миллиона людей, которые будут их гнать к могиле, вырванной фашистами для других.

Силы наши растут во всем мире. Союзники СССР и Англии о счастливой борьбе против гитлеровской Германии; союзники между правительством СССР и правительствами Чехословакии и Польши; послание президента США г-на Рузвельта к премьер-министру Англии г-на Черчиллю и товарищу Сталину с предложением о союзе в Москве союзники представителей СССР, США и Англии для расширения сферы и вооружения; для обсуждения вопроса о том, где и когда ресурсы трех демократических стран могут быть наилучшим образом использованы в целях оказания наиболее полной помощи общему усилию в борьбе против гитлеровской Германии, — все это величайшие факты роста антифашистских сил, их объединения.

В послании г. Рузвельта к г. Черчиллю, которое было передано товарищу Сталину, сказано: «Мы в настоящее время сотрудничаем с тем, чтобы ослабить вас максимальным количеством тех запасов, в которых вы больше всего нуждаетесь. Уже много нагруженных пароходов вышло из наших портов, другие выйдут в ближайшем будущем».

Таким образом, создана могущественная коалиция, в которой сотрудничают не только СССР, Англия и США, но к которой с каждым днем все больше и больше

тянутся симпатии, сочувствие, действительные народы всех других стран и народов оккупированных стран.

Очень широкое движение солидарности мы видим в Англии и в США, в Канаде и в странах Южной Америки, в Индии, Африке, Китае, Австралии, во всей Европе. В Монтевидео (Уругвай) состоялась демонстрация с участием 70 тысяч человек под возгласом поддержки Советского Союза. Многочисленные митинги и демонстрации состоялись во всех странах Латинской Америки, во всех штатах США, во всех графствах Англии. В одном только Эдинбурге (Шотландия) проведено 50 митингов дружбы с Советским Союзом. На Кубе организован сбор 40 тыс. мешков сахара и миллиона слитков для Красной Армии. Британская федерация углекопов послала в подарок русским рабочим, борющимся против фашистской агрессии, свыше 70 тыс. фунтов стирлингов. Моряки, входящие в Международную федерацию транспортных рабочих, заявили, что они готовы, несмотря на любой риск, доставить в советские и другие порты все товары, предназначенные для Советского Союза. В Чили рабочие организуют отпару пародов с сентября и мясью для СССР; в Токонья (Чили) для покупки подарков для Красной Армии собрано 35 тысяч песо. В США образован американский комитет по оказанию материальной помощи СССР. Преематель его г-н Рартер объявил, что комитет начал большую кампанию за немедленный сбор 1 миллиона долларов, чтобы закупить медикаменты и хирургические инструменты для помощи в Советский Союз.

Мы перечисляем здесь только незначительную часть фактов, характеризующих это могучее движение помощи Советскому Союзу. В самом Советском Союзе фонд обороны СССР растет с каждым днем. Это также показывает оптимистический рост наших сил в борьбе против гитлеровской Германии.

Идет третий месяц войны. Борьба идет на огромном пространстве. Она требует напряжения сил народа для того, чтобы отразить врага, топчущего нашу землю. Этот враг почувствует еще силу ударов, о которых он может сейчас уже догадываться по тем огромным потерям, какие он понес за первые два месяца войны. Мы все сделаем для того, чтобы он почувствовал это возможно скорее.

Пусть же все друзья Советского Союза во всем мире работают с еще большей энергией, с еще большей решимостью. Пусть они не отступают ни на шаг от своих обязательств, которые надо нанести врагу. Пусть усилят они мобилизацию средств и сил для этого удара. Чем скорее мы разгромим ненавистный миру фашизм, тем меньше будет жертв. Чем сильнее будет поддержка Советскому Союзу в этом славном деле, тем скорее будет отвлечена угроза для стран, на которые еще собирается напасть гитлеровская армия банкетов. Ни малейшей возможности не может быть у советского человека, борющегося с таким опасным врагом.

Мы малейшей возможности не должны быть ни у кого, кто добивается разгрома фашизма. Каждый должен работать над дальнейшим ростом наших сил. Надо ускорить этот рост, и этим можно будет сократить миллионы жизней для творчества, для строительства на земле, освобожденной от коричневой чумы.

Ем. ЯРОСЛАВСКИЙ.  
(«Правда» за 3 сентября 1941 г.)

титулом симпатии, сочувствие, действительные народы всех других стран и народов оккупированных стран.

Очень широкое движение солидарности мы видим в Англии и в США, в Канаде и в странах Южной Америки, в Индии, Африке, Китае, Австралии, во всей Европе. В Монтевидео (Уругвай) состоялась демонстрация с участием 70 тысяч человек под возгласом поддержки Советского Союза. Многочисленные митинги и демонстрации состоялись во всех странах Латинской Америки, во всех штатах США, во всех графствах Англии. В одном только Эдинбурге (Шотландия) проведено 50 митингов дружбы с Советским Союзом. На Кубе организован сбор 40 тыс. мешков сахара и миллиона слитков для Красной Армии. Британская федерация углекопов послала в подарок русским рабочим, борющимся против фашистской агрессии, свыше 70 тыс. фунтов стирлингов. Моряки, входящие в Международную федерацию транспортных рабочих, заявили, что они готовы, несмотря на любой риск, доставить в советские и другие порты все товары, предназначенные для Советского Союза. В Чили рабочие организуют отпару пародов с сентября и мясью для СССР; в Токонья (Чили) для покупки подарков для Красной Армии собрано 35 тысяч песо. В США образован американский комитет по оказанию материальной помощи СССР. Преематель его г-н Рартер объявил, что комитет начал большую кампанию за немедленный сбор 1 миллиона долларов, чтобы закупить медикаменты и хирургические инструменты для помощи в Советский Союз.

Мы перечисляем здесь только незначительную часть фактов, характеризующих это могучее движение помощи Советскому Союзу. В самом Советском Союзе фонд обороны СССР растет с каждым днем. Это также показывает оптимистический рост наших сил в борьбе против гитлеровской Германии.

Идет третий месяц войны. Борьба идет на огромном пространстве. Она требует напряжения сил народа для того, чтобы отразить врага, топчущего нашу землю. Этот враг почувствует еще силу ударов, о которых он может сейчас уже догадываться по тем огромным потерям, какие он понес за первые два месяца войны. Мы все сделаем для того, чтобы он почувствовал это возможно скорее.

Пусть же все друзья Советского Союза во всем мире работают с еще большей энергией, с еще большей решимостью. Пусть они не отступают ни на шаг от своих обязательств, которые надо нанести врагу. Пусть усилят они мобилизацию средств и сил для этого удара. Чем скорее мы разгромим ненавистный миру фашизм, тем меньше будет жертв. Чем сильнее будет поддержка Советскому Союзу в этом славном деле, тем скорее будет отвлечена угроза для стран, на которые еще собирается напасть гитлеровская армия банкетов. Ни малейшей возможности не может быть у советского человека, борющегося с таким опасным врагом.

Мы малейшей возможности не должны быть ни у кого, кто добивается разгрома фашизма. Каждый должен работать над дальнейшим ростом наших сил. Надо ускорить этот рост, и этим можно будет сократить миллионы жизней для творчества, для строительства на земле, освобожденной от коричневой чумы.

Ем. ЯРОСЛАВСКИЙ.  
(«Правда» за 3 сентября 1941 г.)

Ситрия требует максимальной помощи Советскому Союзу

ЭДИНБУРГ, 3 сентября. (ТАСС). На вчерашнем заседании конгресса выступил с речью генеральный секретарь конгресса тред-юнионов Ситрия. Он сказал, что в самое тяжелое время войны конгресс тред-юнионов заявил о своей непоколебимой решимости продолжать борьбу против гитлеризма.

Слова Ситрия о героической борьбе Советского Союза, о замечательном сопротивлении Красной Армии, о бесстрашии военной подготовки боевых командиров были встречены прогом англоамериканцев.

Указав на необходимость оказать максимальную помощь Советскому Союзу, Ситрия продолжал: Советский Союз — это страна, которая прошла через революцию, испытала голод, пережила итерверсию. Это страна, которая добилась огромного промышленного развития и которая бросила все свои достижения в горячую войну во имя разгрома врага. Самопожертвование, на которое идет Советский Союз, войдет в историю. Это такое самопожертвование, на которое не согласился бы ни одна страна. Все это свидетельствует о том, что русские верны своим традициям и не остановятся ни перед какими жертвами, необходимыми для нанесения поражения врагу. Надо учесть, однако, что эта борьба требует от Советского Союза огромного напряжения всех сил. Ситрия предупредил про-

тив отпущения и самоуспокоенности. «Все наши симпатии», — сказал он, — должны быть на стороне советского народа, и антифашистские тред-юнионы должны оказать максимальную практическую помощь СССР».

Ситрия кратко остановился на предложении геновета о создании совместного англо-советского комитета профсоюзных, выразил опасения, высказанные некоторыми крупными по поводу того, что антифашистские тред-юнионы «будут называться коммунистами», если они вступят в более тесные отношения с профсоюзами СССР. Он заявил, что геновет примет все меры к тому, чтобы политические соображения не помешали оказанию макс-

имальной помощи Советскому Союзу. Касааясь Финляндии, Ситрия напомнил о замысли национального совета труда, «который совершенно открыто заявил, что после ликвидации финского правительства с нацистами, финский народ должен принять все меры к тому, чтобы изменить политику своего правительства».

В заключение Ситрия выразил убеждение, что тесный союз англо-советского и советского народов при всестороннем сотрудничестве США и доминионов даст возможность одержать победу значительно быстрее, чем многие даже осмелели бы думать. Слова Ситрия были встречены бурными аплодисментами.

В заключение Ситрия выразил убеждение, что тесный союз англо-советского и советского народов при всестороннем сотрудничестве США и доминионов даст возможность одержать победу значительно быстрее, чем многие даже осмелели бы думать. Слова Ситрия были встречены бурными аплодисментами.

В защиту политики Рузвельта

Выступление руководителя печати и пропаганды демократической партии США

НЬЮ-ЙОРК, 3 сентября. (ТАСС). Руководитель печати и пропаганды национального комитета демократической партии США Милкелсон в беседе с представителями печати резко осудил последнее заявление Гитлера, Лондона и других республиканцев, выступивших с критикой внешней политики Рузвельта. Заявив, что «крик Гитлера — Лондона стремится вызвать республиканскую партию выйти на позицию изоляционизма», Милкелсон подчеркнул, что многие виднейшие республиканцы полностью поддерживают политику президента. Милкелсон отметил далее, что республиканский кандидат в президенты на выборах прошлого года Уиллис Уайтхед высказался в защиту политики Рузвельта.

Обвинив группу Гитлера — Лондона в том, что она знает проиступления реализации программы обороны путем разжигания межпартийной борьбы, Милкелсон заявил, что «окажись позиция России, которая в настоящее время является оплотом антифашистской демократии, в руках националистов, завоевать

ми, является самым правильным путем задержания жестокого наступления держав оси и уменьшения опасности агрессии в Тихом океане. Мы посылаем Англии всевозможные военные материалы для того, чтобы нанести наибольший ущерб державе оси. Бомба, сброшенная с русского самолета, производит такой же эффект, как одиночная бомба, сброшенная с английского самолета. Потопление выдвинутого транспорта на Балтике уменьшает труды Гитлера в такой же степени, как потопление германского транспорта в Северном море».

ДЕМОНСТРАЦИЯ В ГЕРМАНИИ ПРОТИВ ВОЙНЫ С СССР

НЬЮ-ЙОРК, 3 сентября. (ТАСС). Как передает столичный корреспондент агентства Эвортс Ньюс, хорошо информированные лица сообщают, что педано несколько тысяч женщин задержали отпару винского поезда из Берлина на Восточный фронт.

Как сообщают, в связи с проиходившими в Германии демонстрациями против войны с СССР, верховное командование запретило германским солдатам на Восточном фронте писать письма домой.

Антигерманские настроения итальянского населения

НЬЮ-ЙОРК, 3 сентября. (ТАСС). По сообщению агентства Юнайтед Пресс, два американца, прибывшие из Рима, привели Рузвельту послание от итальянских друзей, в котором последние выражают надежду, что «Италия будет спасена от немцев». В этом послании говорится, что 90 процентов итальянцев надеются на англо-советскую победу. В послании говорится о ненависти итальянцев к германским сол-

дам. Итальянские солдаты требуют общаться с германскими солдатами.

Два месяца тому назад немцы начали снимать уличные фонари в итальянских городах для использования в качестве бомб. Продолжительное положение в Италии превращено в катастрофу. Один из американцев, прибывших из Рима, заявил, что за 14 месяцев его пребывания в Италии он не видел а-

## У турецкой границы

Концентрация немецких, итальянских и болгарских войск

ЛОНДОН, 8 сентября. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, американский радиокорреспондент Атронский в своем выступлении в Анкаре по радио сообщил об усилении концентрации немецких, итальянских и болгарских войск на турецкой границе.

Атронский заявил, что ходят стойкие слухи о том, что атака немцев против Турции неизбежна.

## После выстрела Колетта

Во Франции нарастает антифашистский взрыв

ЛОНДОН, 3 сентября. (ТАСС). Поступающие в Лондон сведения свидетельствуют о все более нарастающем кризисе во Франции. Объявленное правительство драконовски борется с антифашистскими движениями, не подавая борьбы в стране, а еще более его усиливает.

Газета «Сатди веспрес» приедит выдержку из письма, полученного из Парижа от одного француза.

«Франция ждет с нетерпением то го дня, когда она сумеет расстаться со своим порабителем. Этот день скоро наступит. Нам заставили принести присягу лозунгу: «Семья, работа, Франция». Но у нас нет работы, чтобы иметь возможность содержать семью. Что касается Франции, то она отана на разорение ордам правителей».

Во Франции все более начинают говорить об открытой и организованной борьбе с оккупантами, об истреблении немецких гарнизонов.

Французская газета «Журнал де деба» после покушения Колетта заявила следующие: «Отдельные трагедии предшествуют грандиозным потрясениям. Во Франции готовится грандиозный взрыв».

После выстрела Колетта в предателе Лавала агенты Дардана в полном содружестве с гестапо устанавливают во Франции настоящий режим террора.

Обстановка во Франции неадекватна такой степени, что немецкие гарнизоны испытывают страх перед гражданскими событиями. Ветераны солдаты редко выходят на улицу. Если они и выходят, то только большими группами. Немецкое командование требует подтверждения в связи с обесценившимся положением в стране. Ожидая неминуемого взрыва народного возмущения, немцы спешно обучают и вооружают отряды фашистских молодежков из шайки Лавала и Доа.

## ИЗ ТЕЛЕГРАММ

За 2 года войны английскими истребителями и винтовой артиллерией сбито не менее 4500 самолетов противника. Англичане потеряли 1400 истребителей, но летчики более 450 самолетов спасены.

В Фальтеме (Англия) состоялась многотысячная демонстрация солидарности с Советским Союзом. Появление советского посла т. Бурыкина демонстранты встретили бурными аплодисментами.

Партизанские отряды в Польше насчитывают сейчас десятки тысяч человек. Они успешно действуют против германских коммунистических, уничтожают запасы горючего и продовольствия.

## Воронилковский горторгу ТРЕБУЮТСЯ

Бондари. Обращаться в отдел кадров горторгу (пр. им. Сталина, 44).

## ТРЕБУЮТСЯ

Рабочие коммунки. Один окле обеславляется обижением. Обращаться: Ворошиловск, козлов им. Трунова, в отдел кадров.

## ТРЕБУЮТСЯ

«Орджоникидзевская Правда» проводится ежедн с 9 ч. утра до 17 ч. 30 м. в отделе объявлений «Издава Орджоникидзевская Правда» (Ворошиловск, пр. им. Сталина, 60, тел. 3-93-44).